MaRermittlung bei Ganzglastiiren mit Einsatzbeschlag
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Hoéhe der Ganzglastiir = HL - 38 mm

,HL” ist das Mal zwischen Oberkante fertiger Fukboden und
Unterkante Laufschiene. Es ist empfohlen dieses Mal} an
mehreren Punkten zu messen.
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Hohe der Ganzglastir = H - 20

,H“ist das Mal zwischen Oberkante fertiger FuBboden und
Unterkante Querprofil. Es ist empfohlen dieses MaR an
mehreren Punkten zu messen.

Ermittlung der Ganzglastiirbreite
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Doppelfliigelig=A/2+5 mm

»A“ ist der lichte Durchgang des Schiebetiirelementes ohne Holzzarge
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Doppelfliigelig=A /2 + 35 mm

»A“ ist der lichte Durchgang des Syntesis-Schiebetlrelementes



Einsatzbeschlagpositionierung
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Das Beschlagset enthalt:

A - 2x Einsatzbugel-Paar
B - 2x Korkstreifen

C - 2x Muttern

D - 2x Muttern flach

E - 2x Unterlegscheiben
F — 2x Schrauben M8 (Gebohrt)
G - 4x Schrauben M6
H - 1x Justierhilfe

I - 1x Turblattfihrung

ECLISSE-Einsatzbeschldge werden exklusiv fiir ECLISSE- ®
Einbauelemente entwickelt und getestet. Fiir Schaden bei o
Fremdverwendung (ibernimmt die Fa. Eclisse keine Haftung.



